
www.triglav.mk

•	 Валиден документ за идентификација на осигуреникот 
(лична карта или пасош)

•	 Спецификација на осигурените предмети и друго по 
барање на осигуреникот.

Потребна документација за прием 
во осигурување

Информативен документ за осигурителниот продукт

Осигурителна компанија: Триглав Осигурување АД, Скопје
Продукт: Осигурување на стакло 

Осигурување на имот

Овој документ претставува краток преглед на информации за осигурителниот продукт и истиот не е прилагоден на вашите индивидуални потреби и 
барања. Целосните преддоговорни и договорни информации за продуктот се содржани во соодветните услови за осигурување, понудата, полисата за 
осигурување и други документи кои се доставуваат пред или при склучувањето на договорот за осигурување. Внимателно прочитајте ја целокупната 
документација за да бидете целосно запознаени со осигурителниот продукт.

Краток опис на продуктот
Имотно осигурување, во рамки на кое се осигуруваат стакла, слики, светлечки натписи и реклами, натписи и украси изработени на осигурените стакла, 
плочи од природен и вештачки камен на маси, излози, полици, сообраќајни огледала и сообраќајни знаци, разни паноа и споменици.

Сумите на осигурување, лимитите на покритието и 
учеството во штетата се дефинирани во договорот за 
осигурување.

Исклучените предмети, исклучените опасности и 
исклучените трошоци се наведени во условите за 
осигурување. 

Задолжително во Триглав Осигурување да постои полиса 
за осигурување од пожар на осигурените предмети и 
објектот во кој се наоѓаат.

Дали постојат ограничувања?

ПК-ста/25-12

Осигурувањето важи додека осигурените предмети 
се наоѓаат на местото кое е наведено во полисата, на 
територија на Република Северна Македонија.

Каде важи осигурувањето?

Штети што настанале при преместување или сместување 
на осигурените предмети во простории кои не се 
наведени во полисата за осигурување.

Штети што настанале поради гребаници и слични 
оштетувања на површината на осигурените предмети.

Штети што настанале подари лизгање или слегување на 
земјиште.

Останати исклучувања согласно условите за осигурување.

Што не е опфатено со 
осигурувањето?

Дополнителни ризици
Покритие на штети на осигурените предмети што 
настанале затоа што причинителот ги оштетил со боја 
или други супстанции.

Покритие на штети на предмети во излог, кои ќе се 
оштетат или уништат поради кршење на осигуреното 
стакло. 

Осигурувањето покрива штета што настанала како 
резултат на пукање, кршење или разбивање на стакло 
или други осигурени предмети.

Што е опфатено со осигурувањето?

Кои се обврските на осигуреникот?
•	 Веднаш да го извести надлежниот орган за внатрешни работи (полиција) за осигурениот случај кој настанал поради пожар, 

експлозија, провална кражба или разбојништво, односно обид за истите, и да наведе кои предмети биле уништени или оштетени.

•	 Да пријави кај осигурителот настанување на осигурен случај најдоцна во рок од три дена од денот кога дознал за истиот.

•	 Да му ги достави сите податоци на осигурителот и други докази кои се потребни за утврдување на причината, опсегот и висината на 
штетата.

•	 Да го извести осигурителот за промена на своето име или адреса на живеење во рок од 15 дена од денот на промената.

•	 Плаќање на осигурителната премија во договорениот рок и на договорениот начин.

•	 Да ги исполни сите други обврски утврдени во условите.
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Кога и како се врши плаќањето?
Договaрачот на осигурувањето ја плаќа премијата при преземање на полисата, освен ако поинаку не е договорено. Премијата може 
да се плати во готово, со платежна картичка и преку порталот за плаќање премија (https://e-osiguruvanje.triglav.mk/naplata/naplata), 
во согласност со тоа како е договорено.

Кога започнува и кога престанува да важи осигурувањето?
Осигурувањето започнува во 24:00 часот на денот чиј датум е запишан во полисата како датум на почеток на осигурувањето, а 
завршува во 24:00 часот на денот чиј датум е запишан во полисата како датум на истекување на осигурувањето.

На кој начин може да се прекине осигурувањето?
Договорот за осигурување престанува со завршување на периодот за кој е склучен. Во останати случаи договорот за осигурување 
престанува да важи со уништување на осигурените предмети по настанување на осигурен случај.


